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Exercice 1. ( 2 points)
Ecris sur ta cople le numéro des affirmations cl-dessous suivi de VRAI si affirmation est vral
ou FAUX si l'affirmation est fausse.

1) Deux nombres dont la somme est § et le produit 7 sont solutions de I'équation du

second degré x* + 5y + 7 = 0 ?
2) On considére le polyndome du second degré défini par P(x) = 16 — (x + 3)2. Son
discriminant est positif. ik

-
3) L'équation du second degré ax? -+ bx + ¢ = ( admet deux solutions distinctes
lorsque a et ¢ sont de signes contraires. :
4) SiP(x) = x* — 2bx + b alors P admet une racine double

Exercice 2 : (2 points)
Pour chaque ligne du tableau, trois réponses sont proposés dont une et une seule est exacte,
Indique la réponse exacte en rotant par exemple:.aou 1.h ou 1.c.

NE

P Affirmations L a b c
1 | les solutions de I'équation x € R; x* = x - 2 = ( sont.., let2 —let?2 =let =2
12| Les solutions du polynome P(x) = —x? + 1 est | négatif nul positif
| I] < 2 2z A : +
= it P(v) = —2 (.r - 5) uri polynéme du second deg:é. négatif nul positif
____| Son discriminant est :
r = S

|4 | Uensemble des solutions de I'équation x & ER,;—'!I = 0est 0 R\ (-1} R
| 5 | Soit P un polynéme du second degré et A son discriminant.
St x)=-— P(x) <0 P(x) >0

__[SiA<0et P(1) = -2, alors pour tout réel x i) 2 () 5

Exercice 3 : (6 points)
Reésous dans R I'equations suivantes :
(E):xeR x'—2x241=0

Résous cans R chacune des inéquations du second degreé suivantes :

x*-5x43

(h): Z=22 <
X=3

—22-2x-3
)  faba ' & 4 S0
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1) Résous dans IR mi;?;éam"?fl”“m <-20+6
2} Résous dans IR Iec}é(;uatioru 1 2x* — (JZ~ v’?)x —{E =0
3) Soit P(x) = 2x3 - 3x* = 11x+ 6
a) Calcule PG) et conclus
b) Détermine le polynéme Q tel que P(x) = (x -—%) 9(x)

¢) Etude le sigrie de P'(x) suivant les valeurs de x.
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) Soith(x)=—x"+7x+5H b
a) "if?lﬁnid:r:\ﬂt';u__;L.::_k'-u,-._I-ziﬂ"i:-.‘-i'-*f[.:iiiﬂfi'-f‘f_ti 1l
) Sl Uk ol

wr l_:':'y_':-_fw_z:l.-,'ﬁ‘i|i';'§_‘|‘@I ‘_‘_-_:“ a _j_',l_i_'_r__?:i"i ctel que n(x;

3) Résoudredans R, l'inéquation h(x) 20

) Détermine I'ensemble de définition de la fonction f(x) :

rl

. pol _ﬁ'l fl-‘j) H“‘;?\
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Une personne a placé une somme de 45.000 F CFA @ un taux d'intérét de t% pendar
L’ensemble-du capital ainsi obtenu est placé a un taux d'intérét de (t+2)% et yroduit alors un
' : _ 360 F CFA. :
ux d'intérét zliﬁl‘i@ I'E-.I';Elii,}ﬂ@é"fsii{_"gi"'l'».'_'-,"i_i-f-=*"" placé dés la premiére annee e
montant total du capital au bout de deux ans d'épargne.




